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Questions/Responses No. 1 to the 

Request for Proposals (RFP) K16-0056-70 

Acoustical Wall Panels Installation- Glen Burnie 

 

Ladies and Gentlemen: 

          The following questions for the above referenced RFP were received by e-mail and are 

answered and posted for all prospective Offerors.  The statements and interpretations 

contained in the following responses to questions are not binding on the Maryland Judiciary 

unless the RFP is expressly amended.  Nothing in the Maryland Judiciary’s response to these 

questions is to be construed as agreement to or acceptance by the Maryland Judiciary of any 

statement or interpretation on the part of the Offeror asking the question. 

 

 

1. Question: Prior to the site visit, can we get some clarification as to the product you 

are looking for?  The requirement per line 2.4.3 states Wood Veneer Wall Panels, yet 

the details under 2.4.3.1 are fabric covered panels with a fiberglass core and 2” 

thickness. There seems to be a mix of specification for the two products. 

Response:  Wood Veneer is listed in error.  We are requesting Acoustical Sound 

panels with fabric finish. Please see Amendment #1.  

 

2. Question: The only Audition panels we could find are by Acoustigreen and they are 

not a specified manufacturer. 

Response: There are quite a few manufacturers that provide the required 

specifications.  

 

3. Question: Also the acceptable manufacturers being the only four listed does limit our 

ability to provide a good, strong proposal.  Is it possible to have you expand the 

manufacturers to include AVL Systems?  With AVL, who we represent, can provide 

wood finish or cloth finished products. 

Response: As long as the product provided meets the specifications, any 

manufacturer may be offered. Please see Amendment #1.  

 

 



 

 
 

 

Issued by: Whitney Williams 

Procurement Officer 

February 23, 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


